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in Black, Dots und Garden White erhältlich

Reisenthel „Carrybag“

das Original, stabiler Aluminiumrahmen, weich ummantelter Griff zum Umklappen, eine  Innentasche mit Reißverschluss, 
fester Boden mit Standfüßen, bei Bedarf flach zusammen zu legen, Material reißfestes, wasserabweisendes 
Polyestergewebe, Volumen 22 Liter, Breite 48 cm, Höhe 29 cm, Tiefe 28 cm, VE 12 Stück

Art. 3004 einfarbig

1 6 12 24 48 Stück
39,00 37,50 37,00 36,00 35,00 €  

Art. 3005 mit Muster

 

Maße des Korbes 40 x 30 x 19 cm

Klassischer Picknickkorb für zwei Personen

aus Weidengeflecht, mit Riemen aus Lederimitat, bestehend aus je zwei 
Gabeln, Messern und Kaffeelöffeln aus Edelstahl mit Kunststoffgriffen, 
mit jeweils zwei Tellern und zwei Tassen aus Keramik, 

1 4 8 12 24 Stück
65,00 60,00 58,00 55,00 53,00 €  

Art. 5794

 

dots
garden white

 black

Alle Reisenthel-Artikel und alle Farbvarianten können bei Abnahme einer vollen Verpackungseinheit 
über uns bezogen werden.

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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1 4 12 24 48 Stück
24,50 23,50 23,00 22,50 22,00 €

in Schwarz, Dots und Signature Navy erhältlich

Art. 7232

Reisenthel „Thermoshopper“

hochwertige und geräumige Kühltasche, dicht schließender Deckel mit Zwei-Wege-Reißverschluss, Thermo-Innen-
futter aus hochwertiger Aluminiumfolie, eine Stecktasche außen, zwei Trageriemen, Außenmaterial reißfestes, 
wasserabweisendes Polyestergewebe, Volumen 15 Liter, Breite 38 cm, Höhe 35 cm, Tiefe 16 cm, VE 12 Stück

Reisenthel „Shoulderbag S“

modische Handtasche, mit Reißverschlussöffnung und Reißverschlusstasche im Innenfutter, verstellbarer 
Tragegurt,  Außenmaterial reißfestes Polyestergewebe, wasserabweisend, Volumen 4,7 Liter, Breite 29 cm, 
Höhe 28,5 cm, Tiefe 7,5 cm, VE 24 Stück

in Signature Navy, Dots, Schwarz und Dots erhältlich

Art. 4036

1 4 12 24 48 Stück
15,00 14,00 13,70 13,40 13,00 €

 black

 black

signature navy

signature navy

 dots

 dots

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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in Schwarz,  und Dots erhältlichSignature Navy

Reisenthel „Allrounder L“

die Doktortasche neu durchdacht, Seitenwände und Boden leicht gepolstert, Öffnung mit Reißverschluss und 
eingearbeitetem Metallbügel, sechs Innensteckfächer zur praktischen Aufbewahrung, Tragegurt mit komfortabel 
gepolsterter Schulterauflage, zwei reißfeste Tragehenkel mit Klettband-Kopplung, Außenmaterial reißfestes , 
wasserabweisendes Polyestergewebe, Volumen 30 Liter, Breite 48 cm, Höhe 39,5 cm, Tiefe 29 cm, VE 12 Stück

Art. 7003

1 4 12 24 48 Stück
39,00 37,50 37,00 36,00 35,00 €

black

black

dots

dots
signature navy

signature navy

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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sehr stabile und schicke Allzwecktasche in Dunkelblau-Orange, 
Innentasche mit Reißverschluss, mit Kunstledergriffen, 

Maße 440 x 250 x 320 mm

Druckbereich 150 x 100 mm (Transferdruck)

Art. 55065

besonders feste Filzqualität (5 mm), Inhalt 34 Liter, 

------ 7,50 7,50 3,89 2,05 1,55 €  Druck
          1-farbig

Große Einkaufstasche „BiColor De Luxe“ aus Filz

5 10 15 30 60 120 Stück
9,90 9,70 9,50 9,30 9,10 8,90 €

------ 7,50 7,50 3,89 2,05 €  Druck
         1-farbig 

4 8 16 32 64 Stück
8,80 8,70 8,50 8,30 8,10 €

Große Einkaufstasche „BiColor“ aus Filz

in Rot-Hellgrau und Lila-Dunkelgrau lieferbar

sehr stabile und schicke Allzwecktasche, besonders feste 
Filzqualität (5 mm), Maße 500 x 250 x 250 mm

Druckbereich 150 x 100 mm (Transferdruck)

Art. 55060

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Fahrradtasche für den Lenker, flexible Befestigung mittels drei 
Klettverschlussbändern am Lenker, widerstandsfähiges Material, 
geräumiges Hauptfach mit Reißverschluss, inkl. Netzfach (z.B.: für 
Powerbank), Touchscreen-Sichtfenster passend für gängige mobile 
Geräte zur Navigation, seitlich geöffnet zum Hauptfach (laden via 
Powerbank), abnehmbarer, verstellbarer Schultergurt, Schlaufe zur 
Befestigung des Vorderlichts, abwaschbar, spritzwassergeschützt, 
Inhalt ca. 4 Liter, Tragkraft bis zu 5 kg, Maße 130 x 240 x 140 mm

Fahrradtasche „BIKE BAG“ von TROIKA

1 4 12 24 48 108 Stück
16,90 16,40 15,90 15,40 14,90 14,60 €

Art. 703003

Art. 703004

Gürteltasche „REFLACTIVE BAG" von TROIKA

Gürteltasche mit drei Reißverschlussfächern, reflektierend, kann 
über die Brust, den Rücken oder um die Hüfte getragen werden, 
Hauptfach, Frontfach, rückseitiges Geheimfach, Reißverschlüsse 
gummiert, spritzwassergeschützt, verstellbarer Gurt, gepolsterte 
Rückseite, 100% Polyester, Inhalt 4,5 Liter, Maße 380 x 85 x 140 mm

1 4 12 24 48 108 Stück
13,90 13,40 12,90 12,40 11,90 11,60 €

®

®

Art. 703005

Organizer-Etui „TRAVEL CASE" von TROIKA

zur individuellen Befüllung mit Elektronik-Kleinteilen, Kosmetik oder 
als Reiseapotheke nutzbar, mit drei Innenfächern, elastischen 
Netzabdeckungen, diversen Elastikband-Schlaufen, einer Trennwand, 
aus Kunstleder / Samt, in Grau, Maße 220 x 160 x 50 mm

1 4 12 24 48 100 Stück
14,50 13,90 13,40 12,90 12,50 12,20 €

®

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

Für alle TROIKA-Produkte gilt: ab 100 Stück kostenlose Werbeaufbringung.



Prämienartikel

gültig ab 15.01.2024 Seite 7

24-teiliges Werkzeugset in Metalletui

bestehend aus Seitenschneider, Flachzange, 

4 Metall-Nüsse, 6 Feinmechaniker-Schraubendreher, 
in einem schicken Metall-Geschenketui, 
Maße des Etuis 140 x 200 x 30 mm

Art. 3614

6 12 24 48 96 Set
11,20 10,90 10,60 10,20 9,90 €

10-teiligem Bit-Set, Pinzette, Schraubendreher, 

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

4 12 24 48 108 Stück
9,50 9,10 8,80 8,50 8,40 €

Art. 703009

von TROIKA
Multifunktions-Werkzeug „BIKE MULTITOOL" 

für das Fahrrad, aus mehrfarbigem Carbonstahl, mit 18 Funktionen, Inbus-
schlüssel (1/1,5/2/3/4/5/6mm), Schlitzschraubendreher, Kreuzschrauben-
dreher, Torx (T15), Steckschlüssel (5,5/7/8/10mm), Nippelspanner 
(Speichenschlüssel), Maulschlüssel (3/15mm), Metallplättchen mit 
Lochung zur Befestigung am Schlüsselbund, Maße 70 x 40 x 32 mm

Druckbereich 10 x 5 mm

------ 5,56 3,06 2,23 inkl. €  Gravur   

------ ------- 5,56 3,06 2,23 inkl.  €  Gravur 
  

1 4 12 24 48 108 Stück
23,00 22,00 21,50 21,00 20,50 20,00 €

Art. 703010

Multifunktions-Werkzeug „FIRE TOOL 14" 

aus Edelstahl / Aluminium, mit 14 Funktionen für Outdoor & 
Survivaltrips, integrierte Feder und Feststellfunktion, Spitzzange, 
Zange, Seiten-schneider, Messer, Säge, Schere, Paketmesser, 
Schlitzschraubendreher in zwei Größen, Flaschenöffner, 
Kreuzschraubendreher, Feile, Feuerstahl, Pfeife, Werkzeuge im 
eingeklappten Zustand außenliegend, in Nylontasche mit 
Gürtelschlaufe, Maße 106 x 40 x 21 mm

Druckbereich 15 x 5 mm

von TROIKA

®

®

Für alle TROIKA-Produkte gilt: ab 100 Stück kostenlose Werbeaufbringung.
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Maniküreset im Aluminiumetui

mit Qualitätsinstrumenten, mit Nagelschere, Nagelknipser, 
Saphierfeile und Pinzette, Maße 110 x 73 x 20 mm, im 
Designkarton

Art. 235

10 20 50 120 240 Stück
4,30 4,20 4,00 3,80 3,60 €
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

Druckbereich 50 x 25 mm (auf dem Deckel)

Art. 1990

10 25 50 100 200 Stück
4,70 4,50 4,30 4,15 3,90 €

befüllt mit Qualitätsartikeln: einem Heftpflaster, einem 
Wundschnellverband, zwei Pflasterstrips, einem Verband-
päckchen, zwei Kompressen, einer Fixierbinde, einer Schere 
und einem Paar Einweghandschuhe, Maße 135 x 85 x 50 mm

in einem Etui aus Nylon, mit Rundumreißverschluss, 

Erste-Hilfe-Set „First Aid“ für die Reise

®

Art. 703008

wasserdichter Beutel aus PVC-beschichtetem Polyester mit Rolltop-
Verschluß und Karabiner, mit zwei Polyester-Wundverbänden 7,5 cm 
x 4,5 m und 5 cm x 4,5 m, zwei Mullkompressen 5 x 5 cm, vier 
Mullkompressen 7,5 x 7,5 cm, mit vier H-förmige Fingergelenk-
pflastern, zehn Pflastern, fünf wasserfeste Pflaster, fünf Blasen-
pflastern, drei Textilpflastern 10 x 6 cm, mit zwei Alkoholtupfern, zwei 
antiseptischen Tücher (BAC), zwei Auflagen für Insektenstiche, mit 
einer silberfarbenen Rettungsdecke, einem Dreieckstuch, einem 
Paar Vinylhandschuhe, einer Schere 9 cm und einer Mund-zu-Mund-
Maske, Haltbarkeit der sterilen Inhalte siehe Packungsaufdruck, 
Maße des Beutels 260 x 180 x 110 mm

1 4 12 24 48 108 Stück
13,90 13,40 12,90 12,40 11,90 11,60 €

Erste-Hilfe-Set von TROIKA

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

Für alle TROIKA-Produkte gilt: ab 100 Stück kostenlose Werbeaufbringung.
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zerlegbarer und größenverstellbarer Hula-Hoop-Reifen, 
Gewicht 850 gr, maximaler Durchmesser 95 cm, 
in Einzelteilen im RPET-Beutel

Art. 6294

Hula-Hoop-Reifen

1 5 10 25 50 100 Stück
12,00 11,50 11,20 10,90 10,30 9,90 €

RPET-Handtuch „Sporthandtuch“

schnelltrocknendes RPET-Handtuch, in einem RPET-Beutel 
mit Kordelzugverschluss, Maße 79 x 60 x 4 cm

Art. 710097

25 50 100 250 500 Stück
2,70 2,50 2,30 2,10 1,90 €

Fitness-Handtuch „SCHWITZABLEITER“ von TROIKA

Art. 703006

Fitness-Handtuch aus 100 % Polyester - Mikrofaser, mit erfrischendem 
Verdunstungs-Kühleffekt durch die Wabenstruktur der Mikrofaser, extra 
große Reißverschlusstasche für Smartphone, Schlüssel, Kopfhörer, 
Karten, Geld, etc., sehr gut absorbierend, schnell trocknend, Schlaufe auf 
der Rückseite (längenverstellbar), als Handtuch, Kopftuch oder Halstuch 
verwendbar, platzsparende Aufbewahrung für unterwegs in Box mit 
Lochstanzung zur Belüftung, Maße 113 x 25 x 1 cm

1 6 12 24 60 108 Stück
9,90 9,40 8,90 8,40 7,90 7,70 €

®

Für alle TROIKA-Produkte gilt: ab 100 Stück kostenlose Werbeaufbringung.
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Druckbereich 200 x 150 mm 

in Schwarz, Grün und Blau erhältlich

Art. 45202

25 50 100 250 500 Stück
6,00 5,80 5,60 5,30 5,00 €
3,89 2,05 1,55 1,28 1,02 € Druck

Partnerschirm Automatik ALU / UV-Schutz

extrem leichter Automatik-Qualitäts-Schirm aus Aluminium, 
mit UV-Schutz, 340 g, Durchmesser 108 cm

        pro Farbe

Druckbereich 35 x 35 mm auf dem Deckel 

(200 Lumen), mit Anschaltmechanismus beim Hochziehen, mit zwei 
Metallbügeln, für alle Outdoor-Aktivitäten, Maße 80 x 80 x 119 mm 
(zusammengeklappt), inklusive Batterien, im Designkarton

praktische, sehr helle, regulierbare und sparsame LED-Lampe 

Art. 56320

5 10 20 50 100 200 Stück
5,90 5,70 5,50 5,30 5,10 4,90 €

LED Lampe „Outdoor Buddy“

        
12,35 6,35 3,35 1,55 0,79 0,49 € Druck

Automatik-Taschenschirm in Blau

öffnet und schließt auf Knopfdruck, Durchmesser 92 cm

Art. 5193

25 50 100 250 500 Stück
8,50 8,10 7,90 7,60 7,40 €

        pro Farbe

Druckbereich 150 x 55 mm 

3,89 2,05 1,55 1,28 1,02 € Druck

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Druckbereich 8 x 50 mm (auf der Frontleiste)

5 10 20 50 100 200 Stück
14,50 14,20 13,80 13,30 12,90 12,50 €

Bambus-Handyhalter mit drahtlosem, induktivem Ladegerät (5W), 
Ausgangsstorm DC5V/1A, kompatibel mit den neuesten Android 
Smartphones, iPhone® 8, 8S und X und höher, inklusive Micro-
USB-Ladekabel, Maße 77 x 70 x 114 mm, in einem Geschenkkarton

Art. 9692

Induktives Wireless-Ladegerät aus Bambus  

12,35 6,35 3,35 1,55 0,79 0,49 €  Druck

Wetterstation mit Uhr „Modern World“

Druckbereich 60 x 30 mm

aus Kunststoff im Alu-Design, LCL-Display mit Uhr- und 
Tageszeitanzeige, Barometer, Wettervorhersage, Thermometer, 
Weckfunktion, Aufhängeöse und Standfuß, Maße 140 x 80 mm,  
inklusive Batterien, im Geschenkkarton

Art. 4789

5 10 25 50 100 200 Stück
7,10 6,80 6,50 6,20 5,90 5,70 €

 

12,35 6,35 3,35 1,55 0,79 0,49 € Druck

Stabfeuerzeug „Electric Power"

aus Metall, mit neuester Lichtbogentechnologie ausgestattet, 
kein Gas, an Steckdose aufladbar, inklusive LithiumPolymer-
Akku (170 mAh) für ca. 60 bis 80 Zündungen, inklusive 
Ladekabel, Maße 15 x 175 mm, im Designkarton
 
Druckbereich 50 x 8 mm 

Art. 7411

10 20 50 100 200 Stück
8,20 8,00 7,70 7,50 7,20 € 
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 € Gravur 

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -



Prämienartikel

gültig ab 15.01.2024 Seite 12

Länge 100 mm, in einer Luxus-Designetui aus Metall

5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 0,44 €  Gravur

10 20 50 100 200 500 Stück
4,80 4,70 4,50 4,30 4,10 3,90 €

Taschenlampe „Eco Light"

Taschenlampe mit einer EcoWatt-Hochleistungs-LED entsprechend 
der CCecoW-Linie, stromsparend, maximale Leuchtkraft, spritzwasser- 
und überhitzungsgeschützt, inklusive 3 UM4/AAA Batterien, 

Druckbereich 25 x 8 mm

Art. 693

in Rot, Blau und Silber erhältlich

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

------- ------- 5,56 3,06 2,23 inkl. €  Gravur

Art. 703011

1 4 12 24 48 108 Stück
18,20 17,70 17,30 16,90 16,60 16,20 €

Druckbereich 20 x 8 mm

Taschenlampe „ECO KNICKLICHT" von TROIKA

multifunktionale Arbeits-, Sicherheits- und Stirnlampe, mit fünf  
Leuchtfunktionen, Frontlampe mit 100% und 50 % Licht (weißes LED, 150 
Lumen), seitliches COB-LED (weißes LED, 120 Lumen) als Arbeitslicht und 
Stirnlampe sowie als rotes Dauerlicht und schnell blinkendes rotes Licht als 
Warnlicht einsetzbar, Leuchtkopf um bis zu 90° abknickbar für optimales 
Ausleuchten, mit Magnetfunktion am Haltefuß, durch Aufschrauben wird 
der Haltefuß drehbar, mit Gürtelclip und verstellbarem, elastischen Band 
zur Verwendung als Stirnlampe, 800 mAh Lithium Ionen Akku, 
umweltschonend, da über integrierten USB-Stecker wieder aufladbar , 
spritzwassergeschützt, Maße 142 x 28 x 22 mm

------ ------- 5,56 3,06 2,23 inkl. €  Gravur   

Kleine Taschenlampe „ECO RUN" von TROIKA

Art. 703012

1 4 12 24 48 108 Stück
13,40 12,90 12,50 12,10 11,70 11,40 €

Druckbereich 18 x 18 mm

Sport- und Sicherheitslicht aus Aluminium mit Silikonband, mit starkem Magnet 
zur flexiblen Befestigung an Mütze oder Jacke, weißes LED-Licht, mit zwei 
Lichtstärken und einer  Blinklichtfunktion, umweltschonend, da über USB 
wiederaufladbar (3,7 Volt - 0,22 Watt), 60 mAh Lithium Polymer Batterie, 
Überlade- und Tiefentladungsschutz, inklusive Ladekabel, Maße 36 x 26 mm

®

®

Für alle TROIKA-Produkte gilt: ab 100 Stück kostenlose Werbeaufbringung.
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sehr schicke Trinkflasche mit silbernem Schraubverschluss, 
für Kaltgetränke mit Kohlensäure geeignet, Inhalt 500 ml, 
Höhe 257 mm, im Geschenkkarton

Druckbereich 50 x 25 mm (vertikal)

in Schwarz, Blau und Silber erhältlich

Doppelwandige Trinkflasche aus Edelstahl

Art. 5808223

10 20 60 120 240 Stück
6,50 6,40 6,20 6,00 5,80 €  
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

in Schwarz, Weiß und Silber erhältlich

Vakuumisolierte Thermoskanne „Double Cup“ 

Innen- und Außenwand aus Metall, mit zwei Deckeln, 
Inhalt 750 ml, Höhe 310 mm, Durchmesser 78 mm, 
im Geschenkkarton

Druckbereich 40 x 30 mm (auf den Deckel)

Art. 733

12 24 48 96 216 Stück
14,20 13,70 13,20 12,60 12,20 € 
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

in Silber, Blau, Rot und Weiß erhältlich

Art. 7847

10 25 50 100 200 Stück
10,00 9,70 9,20 8,90 8,60 €      
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

Druckbereich 40 x 25 mm auf dem Deckel  

Klassische Thermoskanne 1 Liter 

aus Edelstahl, doppelwandig, mit Schnellverschluss und 
Becher, Inhalt 1.000 ml, Durchmesser 80 ml, 
Höhe 332 mm, im Geschenkkarton
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Druckbereich 30 x 40 mm (auf dem Deckel)

Doppelwandige Glasflasche „Ocean“ 

mit Bambusdeckel und einem Teefilter aus Edelstahl, Inhalt 420 ml, 
Höhe 236 mm, Durchmesser 73 mm, im Geschenkkarton

12,35 6,35 3,35 1,55 0,79 0,49 €  Druck

Art. 5809135

6 12 24 60 120 240 Stück
10,50 10,10 9,80 9,30 8,90 8,70 €

Glasflasche mit Thermotextilhülle

für Heiß- und Kaltgetränke, aus thermobeständigem Borosilikatglas, 
mit Edelstahldeckel, einem Teesieb aus Edelstahl, einer Trageschlaufe 
und einer abnehmbaren Thermo-Manschette, Inhalt 750 ml, 

Druckbereich 25 x 25 mm (auf dem Deckel)

10 20 60 120 240 Stück
9,20 8,90 8,60 8,20 7,90 €
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

Art. 332

Höhe 218 mm, Durchmesser 77 mm, im Designkarton

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

Doppelwandiger Thermobecher „Crema Compact“ aus Metall

Innen- und Außenwand aus Metall, Deckel aus Kunststoff, 
auslaufgeschützter Verschluss, Inhalt 250 ml, Höhe 152 mm, 

in Weiß und Silber erhältlich

Druckbereich 30 x 30 mm

Durchmesser 75 mm, im Geschenkkarton

Art. 370

25 50 100 200 500 Stück
5,30 5,00 4,90 4,70 4,50 € 
2,84 1,34 0,84 0,59 0,44 €  Gravur
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Art. 9967

10 30 60 120 240 Stück
9,20 8,90 8,40 8,10 7,90 € 
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 €  Gravur

Druckbereich 70 x 40 mm (auf dem Deckel)

Lunchbox mit Messer und Gabel

aus Edelstahl, mit einem Deckel und Besteck aus Bambus, 
Verschluss und Besteckhalterung durch ein elastisches Band, 
Inhalt 600 ml, Maße 160 x 110 x 55 mm, im Geschenkkarton

Art. 80558

Servierbrett aus Bambusholz und Schiefer

mit einer Aussparung für ein Glas und einer durch-
gehenden Rille für Flüssigkeiten, auch als attraktives 
Anrichtebrett für Tapas, Käse, Wurst etc. verwendbar, 
Maße 400 x 250 x 15 mm, im Geschenkkarton

1 4 8 16 32 Stück
16,00 15,70 15,40 15,10 14,80 €  

Untersetzer-Set aus Schiefer

bestehend aus vier Untersetzern, mit Füßchen aus 
Kunststoff für den sicheren Stand, Maße 100 x 100 mm, 
im Geschenkkarton mit Display

10 20 40 80 160 Set
5,20 5,00 4,80 4,60 4,40 €  

Art. 99124

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Art. 6247

10 25 50 100 200 Stück
4,90 4,70 4,50 4,30 4,10 €

Vorratsglas mit Löffel und einem Deckel aus 
Bambus

aus thermobeständigem Borosilikatglas, Deckel mit 
Silikondichtung, Inhalt 600 ml, Höhe 130 mm, 
Durchmesser 85 mm, im Designkarton

Großes doppelwandiges Glas mit  Deckel aus Bambus

aus thermobeständigem Borosilikatglas, Deckel mit Silikondichtung, 
Inhalt 320 ml, Höhe 130 mm, Durchmesser 90 mm, im Designkarton

6 12 36 72 144 Stück
6,80 6,60 6,30 6,00 5,80 €

Art. 9720

Luchbox aus Glas mit  Deckel aus Bambus

aus thermobeständigem Borosilikatglas, Deckel mit 
Silikondichtung, Inhalt 900 ml, Maße 200 x 150 x 65 mm, 
im Geschenkkarton

10 20 40 80 160 Stück
6,90 6,70 6,40 6,20 6,00 €

Art. 839376

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Küchenmesser „Japan-Stil“

Küchenmesser in bester japanischer Handwerkstradition, 
aus handgeschmiedetem, feuergehärtetem 18/10 Stahl, 
rostfrei, Griff aus Rosenholz, Länge des Messer 282 mm, 

6 12 24 60 120 Stück
13,20 12,90 12,60 11,90 11,30 €

Art. 760

-------- 5,56 3,06 1,56 1,06 € Gravur

in einer Holzdesignbox

Druckbereich 60 x 10 mm (auf dem Griff)

Grillset „Natural“

bestehend aus einem großen Küchenmesser 
im Handschmiede-Look und einer robusten, 
arretierbaren Vollmetallzange, mit Holzgriffen, 
Länge des Messers ca. 285 mm, 
Länge der Grillzange ca. 340 mm, 
im BookStyle-Designkarton

Druckbereich 60 x 10 mm (auf der Zange)

Art. 7032

5 10 20 60 120 240 Stück
13,70 13,40 13,00 12,70 12,00 11,50 €
------- 5,56 3,06 1,56 1,06 0,81 € Gravur

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

Luxus-Weinset „Bordeaux“

bestehend aus einer Holz-Geschenkbox (ohne Wein), 
einem Korkenzieher, einem Weinthermometer, einem 
Ausgießer, einem Flaschenverschluss und einem Tropfring 
aus Edelstahl, Maße des Kiste 365 x 114 x 117 mm 
(passend für eine 0,75 Liter-Flasche)

1 5 10 20 50 Stück
19,00 18,50 18,00 17,50 16,50 €

Art. 5806814
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Druckbereich 40 x 20 mm 

Art. 975

10 30 60 120 240 Stück
9,90 9,50 9,10 8,80 8,40 €
5,34 2,84 1,34 0,84 0,59 € Gravur

im Designkarton

Salz- und Pfeffermühle „Duo”

kombinierte mechanische Salz- und Pfeffermühle aus Edelstahl, mit 
Keramikmahlwerk, Höhe 150 mm, Durchmesser 60 mm, 

Edle Pfeffermühle aus Akazienholz

mit Keramikmahlwerk und Gestänge aus Edelstahl, Höhe 210 mm, 
Durchmesser 50 mm, im Designkarton

5 15 30 60 120 240 Stück
14,90 14,50 14,00 13,60 13,20 12,80 €

Art. 6771

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

1 4 8 16 32 64 Stück

Art. 82682

Schwerer Mörser aus Marmor

Durchmesser des Gefäßes 103 mm, Höhe des Gefäßes 103 mm, 
Gewicht 1,375 kg, in einem Geschenkkarton

13,00 12,50 12,00 11,50 11,00 10,50 €
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in Rot erhältlich

Salatschleuder „Fortuna“ von Westmark

aus Polypropylen, Inhalt 5 Liter, mit vier Gummifüßchen für 
sicheren Halt, passgenauer Deckel, einfache Handhabung, 
spülmaschinengeeignet, Durchmesser 260 mm, 

Art. 22260

1 4 12 24 48 Stück
17,50 17,00 16,50 16,00 15,50 € 

Höhe 300 mm,  im Geschenkkarton

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -

25 50 100 250 500 Stück
4,20 4,10 3,90 3,80 3,70 €

Kochlöffel- und Pfannenwender-Set aus Bambus

bestehend aus fünf verschiedenen Utensilien zum Braten und 
Kochen, auch als Salatbesteck verwendbar, Länge ca. 300 mm

Art. 5809189

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Vogelhaus aus Holz zum Selbstbasteln

Steckbausatz bestehend aus sieben Teilen, mit einer 
Aufhängeöse, Maße 123 x 155 x 183 mm, 

10 25 50 100 200 Stück
2,30 2,20 2,10 2,00 1,90 €

im Geschenkkarton

Art. 8606

Spiele-Set in einer Holzbox

mit Domino, Mikado, Schach, Dame und Ludo, 
Maße 170 x 160 x 30 mm

Art. 6163

12 24 48 96 Stück
3,70 3,60 3,40 3,20 €

Insektenhotel aus Kiefernholz und Schilf

mit Metallhaken an der Rückseite, Maße 140 x 100 x 200 mm, 
im Geschenkkarton

Art. 737168

10 20 50 100 200 Stück
7,20 7,00 6,70 6,40 6,20 €
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Vogelhaus aus Holz zum Bemalen

inklusive vier Farben und einem Pinsel, 
Maße 138 x 135 x 78 mm, im Geschenkkarton

Art. 8868

12 24 48 96 144 Stück
4,50 4,30 4,10 3,90 3,70 €

Art. 2369

5 10 20 40 80 Set
11,50 11,30 11,00 10,60 10,30 €

Großes Malset im Koffer aus Holz 

bestehend aus zwölf Filzstiften, zwölf Buntstiften, zwölf 
Wachsstiften, zwölf Pastellfarben, einem Radiergummi, 
einem Lineal, einem Anspitzer, einer Tube Kleber, zwölf  
Wasserfarben und einem Pinsel

Art. 8564

12 25 50 100 200 Set
2,90 2,70 2,60 2,50 2,30 €

Malset im Leinenetui zum Rollen 

bestehend aus sechs Buntstiften, einem Radiergummi, 
und einem Lineal und einem Anspitzer

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Kinderschirm zum Bemalen

inklusive 5 Buntstifte, Durchmesser 700 mm, Höhe 520 mm

Art. 6602

12 24 60 120 Stück
4,90 4,80 4,50 4,40 €

Kinderschirm „Frosch”, „Maus“ und „Bär”

für Kleinkinder, Durchmesser ca. 540 mm, 
Höhe ca. 470 mm

Frosch Art. 6628

Bär Art. 6629
Maus Art. 6626

12 24 60 120 Stück
4,50 4,30 4,10 3,90  €

10 25 50 100 200 Stück
5,90 5,70 5,50 5,30 5,10 €

Art. 6140

Springseil aus Baumwolle

mit Holzgriffen, in einem Baumwollbeutelchen, 
Länge des Seils 280 cm

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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8-teiliges Sandkasten-Set

mit einem Eimer, vier verschiedenen Sandförmchen, einem Sieb, 
einer Schaufel und einem Rechen, Maße 170 x 180 x 140 mm, 
als Set in einem Netz zusammengefasst

Art. 81512

12 24 48 96 144 Set
2,80 2,75 2,70 2,65 2,60 €

Fussball

aus PVC, Durchmesser 220 mm

Art. 5808561

10 30 60 120 240 Stück
5,50 5,30 5,10 4,90 4,70 €

Zaubertafel „Magic“

mit Stempeln und Schreiber, in der Farbe Rot 

12 24 48 96 144 Stück
2,90 2,80 2,70 2,60 2,50 €

und Blau erhältlich, Maße 270 x 195 mm

Art. 80971

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -
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Besonders weicher Plüsch!

Höhe sitzend ca. 190 mm

Art. 8532

Eselchen „Pepino”

flauschiger Freund aus samtweichem Plüsch, 

12 24 48 96 192 Stück
5,50 5,40 5,20 5,10 4,90 €

Hase „Bunny”

flauschiger Hase aus samtweichem Plüsch, 
Höhe sitzend 190 mm

Art. 82831

15 30 60 120 240 Stück
4,10 3,90 3,70 3,60 3,50 €

12 24 48 96 192 Stück
5,50 5,40 5,20 5,10 4,90 €

Schaf „Heidelinde”

aus samtweichem Plüsch, mit Halstuch, Höhe sitzend  220 mm

Art. 82042

  - Druck inkl. aller Drucknebenkosten -


